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Sample: Respondents who are aware of and have formed an impression of a specific CSR activity of Latvenergo and have given a specific assessment

2022

Overall, how do you assess the activities of each corporate social responsibility direction of Latvenergo Group that you are aware of?  For each of them, would you say that you consider 

it "very positive", "rather positive", "rather negative" or "very negative"? 
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Assessment of Latvenergo CSR activities

Average rating on a scale of 

1 (very negative) to 4 (very positive)
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No statistically significant differences 
compared to the previous period

Source: Latvenergo AS corporate reputation study, April-May 2022


